

## 嘉藥二手公益市集強強滾！愛心不落人後！



嘉藥學生議會成員開心手牽手，二手公益送暖！



公益團體攤位現場照。



中東肚皮舞社為二手公益市集帶來熱力！

嘉藥二手公益市集強強滾！愛心不落人後！

(中央社訊息服務20131126 17:06:22)一年一度由嘉藥學生議會主辦的『手牽手，二手一起送溫暖』的二手公益市集活動，今、明兩天中午，在嘉藥大禮堂前溫暖展開，來自向陽基金會、世界展望會、華山基金會、腦性麻痺之友協會、疼惜厝邊全人協會等公益團體，應邀至嘉藥展開為期兩天的義賣活動。總計十七個攤位中，除各公益團體收益自取之外，其餘攤位將捐出百分之二十至百分之百不等的收入。

學校學生議會議長陳盈今同學表示，今年的愛心送暖活動比去年多了七個攤位，單單是邀集各系師生加入的攤位就有多達七個攤位，其中也將捐出百分之二十給學校圓夢計畫，幫助弱勢同學完成安心求學夢想。今年也有別於以往，加碼抽獎活動，獎品有wifi分享器、行動電源等。另外，包括吉他社、中東肚皮舞社、烏克麗麗社、熱舞社團等，都熱情展現才藝，希望匯集人氣一起作公

益。第一天中東肚皮舞社的戴佳妘及楊韻蓉都已經有五年的舞齡，大方優美的舞姿，吸引了大批觀眾駐足。

現場十七個攤位中，來自疼厝邊全人發展關顧協會的包含柬埔寨、越南、泰國的新移民攤位最吸睛，除了有越南咖啡、手工甜酒釀外，還有香味四溢的現做紅油抄手及傳統服飾展示。

充滿活力及熱情的學生議會工作人員表示，明天將有熱舞社在現場勁歌熱舞，帶動氣氛，聚集人氣，希望大家都能手牽手為公益盡一份心力。

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/137818.aspx>

#### 附件下載

- [嘉藥學生議會成員開心手牽手，二手公益送暖！\(jpg檔\)](#)
- [公益團體攤位現場照。\(jpg檔\)](#)
- [中東肚皮舞社為二手公益市集帶來熱力！\(jpg檔\)](#)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 ( 02 ) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797  
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責